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ЗВЕРНЕННЯ 

 
до Прем’єр-міністра та Кабінету Міністрів України з приводу скасування 
наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі від 26.10.2017 №1542 
«Про затвердження Зміни №6 до національного класифікатора України ДК 
003:2010» і наказу Міністерства охорони здоров’я від 9 серпня 2017 року № 918 
«Про внесення змін до Довідника кваліфікаційних характеристик професій 
працівників. Випуск 78 «Охорона здоров’я» 
 

 

Ми, депутати Запорізької міської ради, звертаємося до Вас з приводу 

скасування наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі від 

26.10.2017р № 1542 «Про затвердження Зміни №6 до національного 

класифікатора України ДК 003:2010» і  наказу Міністерства охорони здоров’я 

від 9 серпня 2017 року № 918 «Про внесення змін до Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 «Охорона 

здоров’я» 

 Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження середньострокового плану пріоритетних дій Уряду до 2020 року 

та плану пріоритетних дій Уряду на 2017 рік» від 3 квітня 2017р. № 275-р 

одним з пріоритетних напрямів діяльності Уряду є реформування системи 

екстреної медичної допомоги та медицини катастроф, а саме: впровадження 

нових програм для вдосконалення знань працівників системи екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф; 

розроблення та затвердження програми підготовки екстреного медичного 

техніка, парамедика та інструктора з надання домедичної допомоги; 

розроблення та створення стандартів для інструкторських центрів, 

створення системи акредитації зазначених центрів, сертифікації інструкторів з 

надання домедичної допомоги. 

Крім цього, визначено необхідність введення нових професій «Інструктор 

з надання домедичної допомоги», «Парамедик», «Екстрений медичний технік» 

до Національного класифікатора України, затвердженого МОЗ. 

Таким чином, з 1 листопада набрав чинності наказ Міністерства 

економічного розвитку і торгівлі України від 26.10.2017р. №1542 «Про 

затвердження Змін № 6 до національного класифікатора України ДК 003:2010», 

згідно з яким скасовано одну з основ ефективно діючої виїзної бригади 

екстреної (швидкої) медичної допомоги, а саме професію фельдшера з 

медицини невідкладних станів. Натомість, введено нові професії: інструктор з 

надання догоспітальної допомоги, парамедик, екстрений медичний технік. 
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А також набрав чинності наказ Міністерства охорони здоров’я України № 

918 від 09.08.2017р.  «Про внесення змін до Довідника класифікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 «Охорона здоров’я». 

Введення професії «Парамедик» та немедичних спеціальностей 

«Екстрений  медичний технік» та «Інструктор з надання першої допомоги» 

призведе до кадрового колапсу в системі екстреної (швидкої) медичної 

допомоги через посилення дефіциту лікарів і фельдшерів з медицини 

невідкладних станів, що позбавить суспільство гарантованого права на 

безкоштовну, якісну і своєчасну екстрену (швидку) медичну допомогу на 

догоспітальному етапі та суттєво підірве імідж медичних працівників. 

Слід зазначити, що вищевказані накази затверджено без урахування 

низки законодавчих актів та нормативно- правових документів, якими на 

сьогодні регламентовано діяльність центрів екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф та станцій екстреної (швидкої) медичної допомоги. 

Особливу увагу хочемо звернути на те, що відділення екстреної 

(невідкладної) медичної допомоги, які відповідають вимогам Закону України 

«Про екстрену медичну  допомогу» відсутні. 

За інформацією центрів екстреної медичної допомоги та медицини 

катастроф, розвиток оперативно- диспетчерських  служб потребує додаткового 

бюджетного фінансування. 

Освітні програми з підготовки працівників екстреної медичної допомоги 

та медицини катастроф не відповідають сучасному рівню розвитку медичної 

науки. 

Відсутні наскрізні протоколи надання допомоги на догоспітальному та 

госпітальному етапі. 

Спеціалізований санітарний транспорт та медична техніка в середньому 

на 60-70 відсотків застарілі, фізично зношені та потребують заміни. 

Загальна потреба у спеціалізованому санітарному транспорті типу В та 

типу С становить 2293 одиниці, з них типу В-1584 одиниць, типу С-709 

одиниць. 

Враховуючи вищезазначене, ПРОСИМО: 

1. Невідкладно вжити заходів щодо скасування наказу Міністерства 

економічного розвитку і торгівлі від 26.10.2017р № 1542»Про затвердження 

Зміни №6 до національного класифікатора України ДК 003:2010» і  наказу 

Міністерства охорони здоров’я від 9 серпня 2017 року № 918 «Про внесення 

змін до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. 

Випуск 78 «Охорона здоров’я» 

2. Взяти під особистий контроль та профінансувати на 2018 рік у 

Державному бюджеті України програму розвитку служби екстреної медичної 

допомоги, зокрема з утворення оперативно- диспетчерських служб центрів 

екстреної медичної допомоги та медицини катастроф з GPS- технологіями, а 

також оновлення автопарку центрів екстреної медичної допомоги та медицини 

катастроф заради збереження життя та здоров’я громадян України. 
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 Про вжиті заходи просимо повідомити у встановлений законом 

термін. 

 

 

Секретар міської ради Р.О. Пидорич 


